

Bigger. Better. Different.

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ

РАЗОМ ЗІ ЗВІТОМ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

ЗМІСТ

1	ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ	3
2	ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА	4
3	ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ МАЛОГО ПІДПРИЄМСТВА ЗА 2023 РІК	7

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»
вул. Героїв Крут, 15
м. Одеса, 65078, Україна
0800 33 28 58
info@dk.od.ua
dk.od.ua
ЄДРПОУ: 38296562



CIVIC ORGANIZATION
«THE TENTH OF APRIL»
15 Heroiv Krut str.
Odesa city, 65078, Ukraine
0800 33 28 58
info@dk.od.ua
dk.od.ua
IN: 38296562

ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЗА ПІДГОТОВКУ І ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ

Нижченаведена заява, яка повинна розглядатися спільно зі звітом незалежного аудитора, зроблена з метою розмежування відповідальності управлінського персоналу і вказаних незалежних аудиторів, відносно фінансової звітності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (далі – Організація).

Управлінський персонал відповідає за складання фінансової звітності Організації за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, відповідно до вимог Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 «Спрощена фінансова звітність» та інших Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі – НП(С)БО), що застосовуються малими підприємствами, а також відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16 липня 1999 року №996-XIV (далі – Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність) щодо складання фінансової звітності.

При підготовці фінансової звітності управлінський персонал Організації несе відповідальність за:

- вибір належних принципів бухгалтерського обліку і їх послідовне застосування;
- застосування обґрунтованих оцінок і суджень;
- дотримання застосованих НП(С)БО, розкриття і пояснення усіх істотних відхилень в примітках до фінансової звітності;
- підготовку фінансової звітності, виходячи з припущення, що Організація продовжуватиме свою діяльність в найближчому майбутньому, за винятком випадків, коли таке припущення неправомірне.

Управлінський персонал Організації також несе відповідальність за:

- розробку, впровадження і забезпечення функціонування ефективної і надійної системи внутрішнього контролю в Організації;
- підтримку системи бухгалтерського обліку, яка дозволяє у будь-який момент підготувати з достатнім ступенем точності інформацію про фінансовий стан Організації і забезпечити відповідність фінансової звітності вимогам НП(С)БО та вимогам Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність;
- вживання заходів в межах своєї компетенції для забезпечення збереження активів Організації;
- запобігання та виявлення фактів шахрайства і інших зловживань.

Управлінський персонал надав аудиторам всю необхідну інформацію та пояснення, яка необхідна для проведення аудиту. Управлінським персоналом не ідентифіковано жодної додаткової аудиторської інформації про яку не було повідомлено аудиторам.

Президент
Громадської організації
«ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»

30 серпня 2024 року



Курочкіна Марина Володимирівна

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Засновникам та керівництву
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності малого підприємства ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (далі – Організація), що складається з балансу (форма №1-м) на 31 грудня 2023 року та звіту про фінансові результати (форма №2-м) за рік, що закінчився зазначеною датою (разом – фінансова звітність).

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 «Спрощена фінансова звітність» та інших Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі – НП(С)БО), що застосовуються малими підприємствами, а також відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16 липня 1999 року №996-XIV щодо складання фінансової звітності (далі – Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність).

Основа для думки із застереженням

Фінансова звітність Організації за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, не була перевірена аудитором. Ми не змогли отримати аудиторські докази у достатньому обсязі щодо залишків на початок 2023 року відповідно до вимог МСА 510 «Перші завдання з аудиту – залишки на початок періоду» за допомогою альтернативних процедур. Оскільки дані на початок періоду впливають на визначення результатів операцій звітного періоду, ми не мали змоги визначити, чи потрібні коригування результатів операцій звітного періоду та суми накопиченого нерозподіленого прибутку на початок періоду. Наша думка щодо фінансової звітності Організації за звітний період модифікована внаслідок можливого впливу цього питання на рядки балансу на 31 грудня 2023 року, звіту про фінансові результати за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року.

Організація за звітний період у рядку 2180 «Інші операційні витрати» звіту про фінансові результати за 2023 рік відобразила від'ємні курсові різниці у сумі 1 382,5 тис.грн. Ми не отримали від Організації достатні та належні докази точності формування таких витрат, тому ми не змогли підтвердити дотримання Організацією вимог НП(С)БО 21 «Вплив змін валютних курсів», згідно з якими у складі інших операційних витрат (доходів) відображається курсова різниця від перерахунку грошових коштів в іноземній валюті та інших монетарних статей про операційну діяльність за правилами визначення курсових різниць. Це призвело до завищення за звітний період рядка 2180 «Інші операційні витрати» звіту про фінансові результати за 2023 рік та на кінець звітного періоду рядка 1595 «Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення» балансу на 31 грудня 2023 року на однакову суму 1 382,5 тис.грн. Це питання не має впливу на інші показники фінансової звітності Організації.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (далі – МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» цього звіту аудитора. Ми є незалежними по відношенню до Організації згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі – Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Звертаємо увагу на те, що вимогами НП(С)БО 25 «Спрощена фінансова звітність» не передбачені розкриття іншої інформації та/або пояснень, які забезпечують деталізацію і обґрунтованість статей фінансової звітності Організації, зокрема, питань щодо безперервності діяльності. При цьому у попередньому звітному періоді відбулася така безпрецедентна подія, як військова агресія Російської Федерації проти України, яка стала

підставою введення воєнного стану в Україні з 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року відповідно до Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року №2102-IX, який триває до його офіційного закінчення. Вплив такої події на діяльність Організації неможливо оцінити. Ці події та умови можуть свідчити про існування суттєвої невизначеності, що може поставити під сумнів здатність Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Інші питання

Аудит фінансової звітності Організації за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, було проведено вперше.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до вимог НП(С)БО 25 «Спрощена фінансова звітність» та вимог інших НП(С)БО, застосованих до суб'єктів малого підприємництва, Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність і за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Організацію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Організації.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуску звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Організацію припинити свою діяльність на безперервній основі.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ключовий партнер з аудиту
МУСІЄНКО Вікторія Олександрівна

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: 100719

За і від імені фірми ПП «ЕМ ДЖІ АЙ ЮКРЕЙН»

Директор
СУШКО Дмитро Сергійович

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: 100687

Дата надання звіту незалежного аудитора: 30 серпня 2024 року



Основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЕМ ДЖІ АЙ ЮКРЕЙН». Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 23966432. Місцезнаходження: 01133, Україна, м. Київ, вул. Євгена Коновальця, буд. 44А, оф. 733.

ПП «ЕМ ДЖІ АЙ ЮКРЕЙН» включено до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності до розділу 2 «Суб'єкти аудиторської діяльності». Інформацію оприлюднено на офіційному веб-сайті Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю (<https://www.apob.org.ua/>) у розділі «Реєстр».

Додаток 1

до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 25 "Спрощена
фінансова звітність"
(пункт 4 розділу I)

Фінансова звітність малого підприємства

		КОДИ		
		2024	01	01
Підприємство	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ДЕСЯТЕ КВІТНЯ"			
Територія		за ЄДРПОУ 38296562		
Організаційно-правова форма господарювання		за КАТОТТГ ¹ 5110136900		
Вид економічної діяльності	діяльність інших громадських організацій	за КОПФГ		
		за КВЕД 94.99		
Середня кількість працівників, осіб	143			
Одиниця виміру:	тис. грн з одним десятковим знаком			
Адреса, телефон:	м. Одеса, вул. Генерала Петрова 1 кв 30			

1. Баланс
на 31 грудня 2023 р.

Форма № 1-м Код за ДКУД

1801006

Актив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	3,1	1,2
первісна вартість	1001	10,3	9,3
накопичена амортизація	1002	(7,2)	(8,1)
Незавершені капітальні інвестиції	1005	28,3	1 426,1
Основні засоби:	1010	9 747,1	8 550,2
первісна вартість	1011	11 179,6	14 723,5
знос	1012	(1 432,4)	(6 173,3)
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції	1030	-	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	9 778,5	9 977,5
II. Оборотні активи			
Запаси:	1100	-	147,2
у тому числі готова продукція	1103	-	-
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги:	1125	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом	1135	3,2	-
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	656,4	19 532,0
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	11 831,5	57 514,3
Витрати майбутніх періодів	1170	-	-
Інші оборотні активи	1190	-	-
Усього за розділом II	1195	12 491,2	77 193,5
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
Баланс	1300	22 269,7	87 171,0

Пасив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	-	-
Додатковий капітал	1410	-	-
Резервний капітал	1415	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	2 678,1	2 678,1
Неоплачений капітал	1425	-	-
Усього за розділом I	1495	2 678,1	2 678,1
II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення			
III. Поточні зобов'язання			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	157,3	2 815,4
розрахунками з бюджетом	1620	23,4	18,1
у тому числі з податку на прибуток	1621	-	-
розрахунками зі страхування	1625	25,4	13,7
розрахунками з оплати праці	1630	126,3	68,1
Доходи майбутніх періодів	1665	9 778,5	9 977,5
Інші поточні зобов'язання	1690	0,3	0,3
Усього за розділом III	1695	10 111,1	12 893,3
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття			
Баланс	1900	22 269,7	87 171,0

**2. Звіт про фінансові результати
за 2023 р.**

Форма № 2-м
Код за ДКУД

1801007

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	-	-
Інші операційні доходи	2120	273 132,7	103 484,5
Інші доходи	2240	-	-
Разом доходи (2000 + 2120 + 2240)	2280	273 132,7	103 484,5
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	-	-
Інші операційні витрати	2180	(273 132,7)	(103 484,5)
Інші витрати	2270	-	-
Разом витрати (2050 + 2180 + 2270)	2285	(273 132,7)	(103 484,5)
Фінансовий результат до оподаткування (2280 - 2285)	2290	-	-
Податок на прибуток	2300	-	-
Чистий прибуток (збиток) (2290 - 2300)	2350	-	-

Керівник

 Курочкіна М.В.
(підпис) (ініціали, прізвище)

Головний бухгалтер

 Ступльник Л.О.
(підпис) (ініціали, прізвище)

¹ Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та території територіальних громад.





MGI Ukraine

01133, Kyiv, Ukraine
44A Yevhena Konovaltsia St., off. 733
Tel.: +38 044 299 98 90

office@pspaudit.ua | www.pspaudit.ua